
NEW DIMENSIONS IN YOUR LIVING SPACES
“Yaşam Alanlarınızda Yeni Boyutlar”

cm



2 3

When you can say “what a relief!” as you step in your home...

When you can see more than four walls while “inside”...

When you can reflect your own colors, own delights as you wish...

When you can host your dreams as much as your friends for dinner...

When you can raise a flower, a child, or a hope within the peace of your home...

Only then, your home becomes your world, 

and the world is your home!

And we,

We are ready to reflect your imagination and style to every corner of your home,

and to take good care of your home, your world and you with our design-oriented durable

products, with our not only inspirational but also sustainable and economical solutions,

with our unique balance between the functionality and aesthetics.

Au moment où vous pourrez dire “quel soulagement!” quand vous entrez dans votre maison...

Lorsque vous pouvez voir plus de quatre murs lorsque vous êtes “à l’intérieur”...

Lorsque vous pouvez refléter vos propres couleurs, vos propres plaisirs comme vous le souhaitez...

Quand vous pouvez accueillir vos rêves autant que vos amis pour un dîner...

Quand vous pouvez élever une fleur, un enfant ou un espoir dans la paix de votre maison...

Ce n’est qu’alors que votre maison devient votre monde, et que le monde est votre maison!

Et nous,

Grâce à nos produits durables axés sur le design, à nos solutions non seulement inspirées mais aussi

durables et économiques, à notre équilibre unique entre la fonctionnalité et l’esthétique, nous sommes

prêts à refléter votre imagination et votre style dans chaque recoin de votre maison et à prendre

soin de votre maison, de votre monde et de vous-même.

Eve adımınızı attığınız anda “dünya varmış” diyebiliyorsanız eğer…

Dört duvardan fazlasını görüyorsanız “içeride”…

Kendi renklerinizi, kendi zevklerinizi yansıtabiliyorsanız gönlünüzce…

Dostlarınız kadar düşlerinizi ağırlayabiliyorsanız sofralarınızda...

Bir çiçeği, bir çocuğu ya da belki bir ümidi yeşertebiliyorsanız evinizin huzurunda…

İşte o zaman, eviniz sizin dünyanız,

dünya sizin eviniz!

Ve biz,

Tasarımı odağa alan dayanıklı ürünlerimiz, ilham verici olduğu kadar sürdürülebilir ve

tasarruflu çözümlerimiz, fonksiyonellik ve estetik arasında kurduğumuz eşsiz denge ile

hayallerinizi ve tarzınızı yuvanızın her köşesine yansıtabilmek;

evinize, dünyanıza ve size iyi bakmak için hazırız.

Wenn Sie schon beim Betreten des Hauses "wunderbar!" sagen können...

Wenn Sie mehr als vier Wände "innen" sehen...

Wenn Sie Ihre eigenen Farben und Ihren eigenen Geschmack widerspiegeln können... 

Wenn Sie Ihre Träume und Ihre Freunde auf Ihren Tischen beherbergen können...

Wenn Sie eine Blume, ein Kind oder vielleicht eine Hoffnung bei sich zu Hause pflanzen können... 

Dann ist dein Zuhause deine Welt, 

Die Welt ist dein Zuhause!

Und wir sind bereit

Ihre Träume und Ihren Stil in jeder Ecke Ihres Zuhauses widerzuspiegeln. Mit unseren langlebigen Produkten, die auf gutem Design 

aufgebaut sind, unseren nachhaltigen und wirtschaftlichen Lösungen und unserer Inspiration haben wir ein einzigartiges Gleichgewicht 

zwischen Funktionalität und Ästhetik geschaffen

 gut auf Ihr Zuhause, Ihre Welt und Sie aufzupassen. 
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Daria 40 x 120cm



Romantica 40 x 120cm



Çanakkale Seramik is redefining 
ceramic wall tiles by introducing a new 
dimension, aligned with its vision of 
crafting modern and inspiring spaces.

Çanakkale Seramik, modern ve ilham 
verici mekânlar yaratma vizyonuyla 
seramik duvar karolarında yepyeni bir 
boyuta imza atıyor. 
 

NEW DIMENSIONS 
IN YOUR LIVING SPACES.
Yaşam Alanlarınızda Yeni Boyutlar

cm



Fonksiyonellik ve görselliği mükemmel bir 
uyumla entegre eden, yenilikçi bir çözüm 
olarak sunulan 40 x 120 cm duvar karoları 
geniş yüzeyleriyle kesintisiz bir doku 
yaratarak, sıradışı tasarımlara 
imkan veriyor.

Büyük ebatları sayesinde kullanılan derz 
sayısının az olması, yarattıkları kesintisiz 
yüzeylerle maksimum alan etkisi 
sağlayarak mekanlarınızda sade ve 
sofistike bir görünüm sunuyor. Perakende 
alanlarından lüks restoranlara, otel 
lobilerinden, yaşam alanlarına kadar 
birçok mekânda farklı renk, doku ve 
desen seçenekleri, mekâna kimlik 
kazandıran, özgün ve yenilikçi modern 
tasarımları ve kolay uygulama 
avantajlarıyla da profesyonellerin ilk 
tercihi. 

The 40 x 120 cm wall tiles are an 
innovative solution that perfectly blends 
functionality with visual appeal. Their 
expansive surfaces create a seamless 
texture, o�ering endless possibilities for 
bold and unique designs. Thanks to 
minimal grout lines, these tiles create a 
sleek and sophisticated look, maximizing 
the sense of space in any room.

Thanks to their large sizes, the reduced 
number of joints creates seamless 
surfaces, providing a maximum area 
e�ect and o�ering a simple and 
sophisticated look to your spaces. From 
retail areas to luxury restaurants, hotel 
lobbies, and living spaces, they are the 
first choice of professionals with a variety 
of colors, textures, and pattern options, 
as well as unique and innovative modern 
designs that give spaces identity, and the 
advantage of easy application.
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We are ready to reflect your imagination and style to every corner of your home,

and to take good care of your home, your world and you with our design-oriented durable

products, with our not only inspirational but also sustainable and economical solutions,

with our unique balance between the functionality and aesthetics.

Au moment où vous pourrez dire “quel soulagement!” quand vous entrez dans votre maison...

Lorsque vous pouvez voir plus de quatre murs lorsque vous êtes “à l’intérieur”...

Lorsque vous pouvez refléter vos propres couleurs, vos propres plaisirs comme vous le souhaitez...

Quand vous pouvez accueillir vos rêves autant que vos amis pour un dîner...

Quand vous pouvez élever une fleur, un enfant ou un espoir dans la paix de votre maison...

Ce n’est qu’alors que votre maison devient votre monde, et que le monde est votre maison!

Et nous,

Grâce à nos produits durables axés sur le design, à nos solutions non seulement inspirées mais aussi

durables et économiques, à notre équilibre unique entre la fonctionnalité et l’esthétique, nous sommes

prêts à refléter votre imagination et votre style dans chaque recoin de votre maison et à prendre

soin de votre maison, de votre monde et de vous-même.

Eve adımınızı attığınız anda “dünya varmış” diyebiliyorsanız eğer…

Dört duvardan fazlasını görüyorsanız “içeride”…

Kendi renklerinizi, kendi zevklerinizi yansıtabiliyorsanız gönlünüzce…

Dostlarınız kadar düşlerinizi ağırlayabiliyorsanız sofralarınızda...

Bir çiçeği, bir çocuğu ya da belki bir ümidi yeşertebiliyorsanız evinizin huzurunda…

İşte o zaman, eviniz sizin dünyanız,

dünya sizin eviniz!

Ve biz,

Tasarımı odağa alan dayanıklı ürünlerimiz, ilham verici olduğu kadar sürdürülebilir ve

tasarruflu çözümlerimiz, fonksiyonellik ve estetik arasında kurduğumuz eşsiz denge ile

hayallerinizi ve tarzınızı yuvanızın her köşesine yansıtabilmek;

evinize, dünyanıza ve size iyi bakmak için hazırız.

Wenn Sie schon beim Betreten des Hauses "wunderbar!" sagen können...

Wenn Sie mehr als vier Wände "innen" sehen...

Wenn Sie Ihre eigenen Farben und Ihren eigenen Geschmack widerspiegeln können... 

Wenn Sie Ihre Träume und Ihre Freunde auf Ihren Tischen beherbergen können...

Wenn Sie eine Blume, ein Kind oder vielleicht eine Hoffnung bei sich zu Hause pflanzen können... 

Dann ist dein Zuhause deine Welt, 

Die Welt ist dein Zuhause!

Und wir sind bereit

Ihre Träume und Ihren Stil in jeder Ecke Ihres Zuhauses widerzuspiegeln. Mit unseren langlebigen Produkten, die auf gutem Design 

aufgebaut sind, unseren nachhaltigen und wirtschaftlichen Lösungen und unserer Inspiration haben wir ein einzigartiges Gleichgewicht 

zwischen Funktionalität und Ästhetik geschaffen

 gut auf Ihr Zuhause, Ihre Welt und Sie aufzupassen. 
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The Arte Calcario 40x120R sizes 
Series, which alone reshapes the 
ambiance of your home, blends 
the naturalness of matte stone 
with the elegant touch and linear 
patterns. The serenity of its soft 
colors creates a peaceful feeling 
in your interiors, while its minimal 
and modern design 59X59R 
floortile with o�ers an aesthetic 
balance. It takes trends to every 
corner of your home, providing a 
flooring alternative with di�erent 
sizes and technologies of the 
Calcario series, allowing you to 
establish a style.

Arte Calcario 40x120R serisi,
tek başına evinizin atmosferini 
yeniden şekillendirir ve mat taşın 
doğal dokusunu şık ve lineer 
desenlerle birleştirir. Yumuşak 
renklerinin huzur veren etkisi,
iç mekanlarınıza dingin bir hava 
katar. Minimal ve modern 
tasarımıyla 59X59R zemin karosu 
ise estetik bir denge sağlar.
Bu seri, evinizin her köşesine 
trendleri taşır ve Calcario serisinin 
farklı boyut ve teknolojileriyle 
çeşitli zemin alternatifleri sunarak 
size özgün bir tarz oluşturma 
imkanı verir.

THE ARTE CALCARIO 



cm

Arte Calcario 
Matte, Rectified Wall Tile and Relief Decors
Mat, Rektifiyeli Duvar Karosu ve Rölyefik Dekorları

Product Typology: Natural Stone          Style: Modern          Areas of Use: Residential, bathroom, hotel, o�ce, cafe, restaurant
Ürün Tipolojisi: Doğal Taş          Stil: Modern          Kullanım Alanı: Konut içi, banyo, otel, ofis, kafe, restoran

MODERATE
VARIATION

WALL TILES FACADE BATHROOMCAFEHOTELMATTE

ÖNEMLİ
FARKLILIK

DUVAR
KAROSU

KONUT BANYORESTORANOTELMAT



ARTE CALCARIO BEIGE 
LINE DECOR
Arte Calcario Bej Çizgili Dekor
RM-6933R
40x120R cm

ARTE CALCARIO BEIGE
Arte Calcario Bej
MAS-6983R
40x120R cm



Arte Calcario 

ARTE CALCARIO BEIGE
Arte Calcario Bej

GS-D8005R 59x59R cm

Matte, Rectified Floor Tile
Mat, Rektifiyeli Yer Karosu

Product Typology: Natural Stone          Style: Modern          Areas of Use: Residential, bathroom, hotel, o�ce, cafe, restaurant

MODERATE
VARIATION

MATTEFLOOR
TILES

INDOOR BATHROOMCAFEHOTEL

ÖNEMLİ
FARKLILIK

YER
KAROSU

KONUT BANYORESTORANOTELMAT

Ürün Tipolojisi: Doğal Taş          Stil: Modern          Kullanım Alanı: Konut içi, banyo, otel, ofis, kafe, restoran







The Shiro Bloom Decor, where 
the vitality of nature meets 
modern touches with tropical 
patterns, enriches your spaces 
with the luminosity and freshness 
of natural white. In 40x120R 
dimensions and with a 
three-module design, it imparts 
aesthetic richness and depth to 
your living spaces. The Shiro 
Bloom Decor is an essential 
choice for those seeking both 
naturalness and modernity.

SHIRO BLOOM 
Doğanın canlılığı ile tropikal 
desenlerin modern dokunuşlarla 
buluştuğu zengin yüzeye sahip 
Shiro Bloom Dekor, doğal 
beyazın saflığı ile mekanlarınıza 
aydınlık ve ferah bir hava katıyor. 
40x120R ebatınlarında, üç modül 
tasarımı ile yaşam alanlarınıza 
estetik bir zenginlik ve derinlik 
kazandırıyor. Shiro Bloom Dekor 
doğallık ve modernliği bir arada 
arayanlar için vazgeçilmez bir 
tercih.

cm



PLAIN WHITE MATTE RECTIFIED
Düz Beyaz Mat Rektifiyeli
6892 R
40x120R cm

cm

Shiro Bloom 
Matte, Rectified Wall Tiles
Mat, Rektifiyeli Duvar Karoları

Product Typology: Plain          Style: Hybrid          Areas of Use: Residential, bathroom, hotel, o�ce, cafe, restaurant

UNIFORM
APPEARANCE

WALL TILES INDOOR BATHROOMCAFEBUSİNESS
CENTER

HOTELMATTE

Ürün Tipolojisi: Düz          Stil: Karma          Kullanım Alanı: Konut içi, banyo, otel, ofis, kafe, restoran

AYNI
GÖRÜNÜM

DUVAR
KAROSU

KONUT BANYORESTORANOFİSOTELMAT



SHIRO BLOOM 3 MODULE
MAS-6890 R 
40x120R cm

Shiro Bloom 
Matte, Rectified Decors

Mat, Rektifiyeli Dekorlar

Product Typology: Floral          Style: Hybrid          Areas of Use: Residential, bathroom, hotel, o�ce, cafe, restaurant

MODERATE
VARIATION

WALL TILES INDOOR BATHROOMCAFEBUSINESS
CENTER

HOTELMATTE

Ürün Tipolojisi: Floral          Stil: Karma          Kullanım Alanı: Konut içi, banyo, otel, ofis, kafe, restoran

ÖNEMLİ
FARKLILIK

DUVAR
KAROSU

KONUT BANYORESTORANOFİSOTELMAT









cm
Çanakkale Seramik's Jolie series, 
which has 40x120R sizes, white 
marble finish and wave
patterns, o�ers the opportunity 
to use the marble trend with 
di�erent dimensions together.
The elegance of the glossy 
surface and the dynamism of the 
wave decor give your living 
spaces a modern and spacious 
look.

Çanakkale Seramik'in 40x120R 
ebatında, beyaz mermer yüzeyli, 
dalga desenli Jolie serisi, mermer 
trendini farklı ebatlarla bir arada 
kullanma imkanı sunuyor.
Parlak yüzeyin zarafeti ve dalga 
dekorun dinamizmi, yaşam 
alanlarınıza modern ve ferah bir 
görünüm kazandırıyor.

JOLIE 



JOLIE GLOSSY WAVE DECOR
Jolie Parlak Dalga Dekor
RP-6072R
40x120R cm

JOLIE GLOSSY
Jolie Parlak
FON-6081R
40x120R cm

cm

Jolie 
Glossy, Rectified Wall Tiles and Relief Decor
Parlak, Rektifiyeli Duvar Karoları ve Rölyefik Dekorları

Product Typology: Marble          Style: Modern          Areas of Use: Residential, bathroom, kitchen, hotel, o�ce, cafe, restaurant
Ürün Tipolojisi: Mermer          Stil: Modern          Kullanım Alanı: Konut içi, banyo, mutfak, otel, ofis, kafe, restoran

MODERATE
VARIATION

WALL TILES INDOOR BATHROOMCAFEBUSINESS
CENTER

HOTELGLOSSY

ÖNEMLİ
FARKLILIK

DUVAR
KAROSU

KONUT BANYORESTORANOFİSOTELPARLAK







cm
The Romantica Series, blending 
modern concrete aesthetics with 
shades of gray, stands out with its 
matte 40x120 surface featuring 
polished textures adorned with 
romantic floral patterns and 
geometric reliefs.

The 59x59R matte floor tile 
enhances spaces with a modern 
and stylish air, turning your living 
areas into a unique artwork with 
its visual feast.

Gri tonuyla modern çimento 
estetigini bir araya getiren 
Romantica Serisi, 40x120 R 
ebatında mat yüzeyinde
zengin yüzeye sahip parlak 
dokularla romantik çiçek desenleri 
ve geometrik rölyefli dekorlarıyla 
dikkat çekiyor. 

59x59R mat yer karosu ile 
mekanlara modern ve sık bir hava 
katan Romantica Serisi, görsel bir
sölen sunarak yasam alanlarınızı 
benzersiz bir sanat eserine 
dönüştürüyor.

ROMANTICA



ROMANTICA GREY DECOR
Romantica Gri Dekor

RM-6889R / 40x120R cm

ROMANTICA GREY
Romantica Gri

MAS-6887R / 40x120R cm

ROMANTICA BORDER
Romantica Bordür

KRM-6886R / 7,5x120R cm

Romantica
Matte, Rectified, Relief Decors and Wall Tiles
Mat, Rektifiyeli, Rölyefik Dekorlar ve Duvar Karoları

Product Typology: Natural Stone          Style: Modern          Areas of Use: Residential, bathroom, hotel, o�ce, cafe, restaurant
Ürün Tipolojisi: Çimento          Stil: Hibrit          Kullanım Alanı: Konut içi, banyo, otel, ofis, kafe, restoran

SLIGHT
VARIATION

WALL TILES FACADE BATHROOMCAFEHOTELMATTE

HAFİF
FARKLILIK

DUVAR
KAROSU

KONUT BANYORESTORANOTELMAT



ROMANTICA GREY ROSE DECOR 3 MODULE
Romantica Gri Rose Dekor 3 Modül

MAS-6888R / 40x120R cm

MODERATE
VARIATION

ÖNEMLİ
FARKLILIK



ROMANTICA GREY
Romantica Gri

GS-D7139 / 59x59R cm

Romantica
Matte, Rectified Floor Tiles
Mat, Rektifiyeli Yer Karoları

SLIGHT
VARIATION

FLOO
TILES

FACADE BATHROOMCAFEHOTELMATTE

HAFİF
FARKLILIK

YER
KAROSU

KONUT BANYORESTORANOTELMAT

Product Typology: Natural Stone          Style: Modern          Areas of Use: Residential, bathroom, hotel, o�ce, cafe, restaurant
Ürün Tipolojisi: Çimento          Stil: Hibrit          Kullanım Alanı: Konut içi, banyo, otel, ofis, kafe, restoran
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Asteya 40x120R series adds 
delicacy to your living spaces 
with its contemporary floral 
decors and polished surface. 
O�ered in 59x59R floor tile sizes, 
this series creates a saturated 
aesthetic through its tranquil and 
splendid marble texture. Asteya 
Series brings a modern and 
sophisticated ambiance to your 
spaces by combining aesthetics 
and functionality.

Asteya 40x120R serisi, modern 
floral dekorları ve parlak yüzeyi ile 
yasam alanlarınıza zarafet katıyor.
59x59R yer karosu boyutlarıyla 
sunulan bu seri, sakin parlak 
mermer dokusuyla doygun bir 
estetik sunuyor. Asteya Serisi, 
hem estetik hem de işlevselliği bir 
araya getirerek mekanlarınıza 
modern ve sofistike bir hava 
getiriyor.

ASTEYA



Asteya
Glossy, Rectified Wall Tiles and Relief Decors
Parlak, Rektifiyeli Duvar Karoları ve Rölyefik Dekorları

Product Typology: Marble          Style: Modern          Areas of Use: Residential, bathroom, hotel, o�ce, cafe, restaurant
Ürün Tipolojisi: Mermer          Stil: Modern          Kullanım Alanı: Konut içi, banyo, otel, ofis, kafe, restoran

MODERATE
VARIATION

WALL TILES INDOOR BATHROOMCAFEHOTELGLOSSY

ÖNEMLİ
FARKLILIK

DUVAR
KAROSU

KONUT BANYORESTORANOTELPARLAK

ASTEYA GREY
Asteya Gri
FON-6062R
40x120R cm

ASTEYA GREY DECOR
Asteya Gri Dekor
RP-6045R
40x120R cm

cm



ASTEYA ANTHRACITE
Asteya Antrasit
FON-6063R
40x120R cm

ASTEYA ANTHRACITE DECOR
Asteya Antrasit Dekor
RP-6037R
40x120R cm



ASTEYA GREY
Asteya Gri

GS-D8001R
59x59R cm

Asteya
Glossy, Rectified and Stoneware Floor Tiles
Parlak, Rektifiyeli ve Düsük Su Emmeli Yer Karoları

MODERATE
VARIATION

FLOOR
TILES

INDOOR BATHROOMCAFEHOTELGLOSSY

ÖNEMLİ
FARKLILIK

YER
KAROSU

KONUT BANYORESTORANOTELPARLAK

Product Typology: Marble          Style: Modern          Areas of Use: Residential, bathroom, hotel, o�ce, cafe, restaurant
Ürün Tipolojisi: Mermer          Stil: Modern          Kullanım Alanı: Konut içi, banyo, otel, ofis, kafe, restoran



ASTEYA ANTHRACITE
Asteya Antrasit

GS-D8002R
59x59R cm









cm
The Pandora Series adds a 
luxurious and sophisticated feel 
to your spaces with the elegant 
touch of the matte surface and 
the enchanting texture of natural 
marble.40x120R sizes while its 
molded background and 
embroidered linear decor reveal 
the novelty and artistic value of 
your choice, it lets the space 
establish a unique bond with 
emotions through its 59x59R 
matte natural-look molded floor 
tile.

Pandora Serisi, mat yüzeyin zarif 
dokunuşu ve doğal mermerin 
büyüleyici dokusuyla, 
mekânlarınıza lüks ve sofistike bir 
his katıyor. 40x120R ebatlı kalıplı 
fon ve işlenmiş çizgi dekoru, 
tercihinizin özgünlügünü
ve sanatsal değerini ortaya 
koyarken, 59x59R ebatta mat 
doğal görünüme sahip kalıplı yer 
karosu ile mekanın duygularla 
benzersiz bir bağ kurmasını 
sağlıyor.

PANDORA



cm

Pandora 
Matte, Rectified Wall Tiles and Relief Decor
Mat, Rektifiyeli Duvar Karosu ve Rölyefik Dekoru

Product Typology: Marble          Style: Modern          Areas of Use: Residential, bathroom, hotel, o�ce, cafe, restaurant
Ürün Tipolojisi: Mermer          Stil: Modern          Kullanım Alanı: Konut içi, banyo, otel, ofis, kafe, restoran

MODERATE
VARIATION

WALL TILES FACADE BATHROOMCAFEHOTELMATTE

ÖNEMLİ
FARKLILIK

DUVAR
KAROSU

KONUT BANYORESTORANOTELMAT



PANDORA WHITE
Pandora Beyaz
RM-6101R
40x120R cm

PANDORA WHITE DECOR
Pandora Beyaz Dekor
RM-6100R
40x120R cm



Pandora 

PANDORA WHITE
Pandora Beyaz

GS-N7664R
59x59R cm

Matte, Rectified Floor Tile
Mat, Rektifiyeli Yer Karoları

MODERATE
VARIATION

MATTEFLOOR
TILES

INDOOR BATHROOMCAFEHOTEL

ÖNEMLİ
FARKLILIK

YER
KAROSU

KONUT BANYORESTORANOTELMAT

Product Typology: Marble          Style: Modern          Areas of Use: Residential, bathroom, hotel, o�ce, cafe, restaurant
Ürün Tipolojisi: Mermer          Stil: Modern          Kullanım Alanı: Konut içi, banyo, otel, ofis, kafe, restoran
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With its bone and mink color 
options, the Daria Series 
introduces a unique style to your 
spaces with its new 40X120R 
sizes. The relief details enriched 
with Helix and Damask 
decorations, coupled with the
harmony of matte rectified wall 
tiles and decorations, o�er an 
exceptional aesthetic in every 
detail. The 59x59R matte-glazed 
porcelain floor tile, with its unique 
design, brings an extraordinary 
beauty to the interiors of hotels, 
o�ces, cafes, restaurants, and 
residences.

Kemik ve vizon renk 
seçenekleriyle Daria Serisi
yeni 40X120R ebatlarıyla 
mekanlarınıza özgün bir tarz
kazandırıyor. Helix ve Damask 
dekorlarıyla zenginleşen rölyef 
detayları, mat rektifiyeli duvar 
karosu ve dekorlarının uyumuyla, 
her detayda üstün bir estetik 
sunuyor. 59x59R ebadındaki mat 
sırlı porselen yer karosu, otel, ofis, 
kafe, restoran ve konutların iç 
mekanlarına geniş bir kullanım 
alanı sunarken, benzersiz
tasarımıyla mekanlarınızı sıradışı 
bir güzelliğe kavuşturuyor.

DARIA



Daria
Matte, Rectified, Relief Decors and Wall Tiles
Mat, Rektifiyeli, Rölyefik Dekorlar ve Duvar Karoları

Product Typology: Cement          Style: Hybrid         Areas of Use: Residential, bathroom, hotel, o�ce, cafe, restaurant
Ürün Tipolojisi: Çimento         Stil: Hibrit          Kullanım Alanı: Konut içi, banyo, otel, ofis, kafe, restoran

MODERATE
VARIATION

WALL TILES INDOOR BATHROOMCAFEHOTELMATE

ÖNEMLİ
FARKLILIK

DUVAR
KAROSU

KONUT BANYORESTORANOTELMAT

DARIA HELIX BONE DECOR REC.
Daria Helix Kemik Dekor Rek.
RM-6895R / 40x120R cm

DARIA BONE REC.
Daria Kemik Rek.
MAS-6894R / 40x120R cm

DARIA DAMASK BONE DECOR REC.
Daria Damask Kemik Dekor Rek.
RM-6897R / 40x120R cm



DARIA HELIX MINK DECOR REC.
Daria Helix Vizon Dekor Rek.
RM-6896R / 40x120R cm

DARIA MINK REC.
Daria Vizon Rek.
MAS-6893R / 40x120R cm

DARIA DAMASK MINK DECOR REC.
Daria Damask Vizon Dekor Rek.
RM-6898R / 40x120R cm



DARIA BONE REC.
Daria Kemik Rek.

GS-N8288R / 59x59R cm

Daria
Matte, Rectified, Relief Decors and Wall Tiles
Mat, Rektifiyeli Yer Karoları

MODERATE
VARIATION

FLOOR
TILES

INDOOR BATHROOMCAFEHOTEL

ÖNEMLİ
FARKLILIK

YER
KAROSU

KONUT BANYORESTORANOTEL

Product Typology: Cement          Style: Hybrid         Areas of Use: Residential, bathroom, hotel, o�ce, cafe, restaurant
Ürün Tipolojisi: Çimento         Stil: Hibrit          Kullanım Alanı: Konut içi, banyo, otel, ofis, kafe, restoran

MATE

MAT



DARIA MINK REC.
Daria Kemik Rek.

GS-N8289R / 59x59R cm
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The Lenda Series, which brings 
the warmth of nature to your 
home, gives your living spaces 
40x120R size the elegant and 
natural look of wood texture with 
its Beige, Hazelnut, and Wenge 
color options. Lenda series,
aiming to create an authentic 
style, o�ers any space a specific 
ambiance by adding depth with 
its relief decorations. Lenda 
Series is an ideal option for those 
who desire to bring out 
naturalness and aesthetics in
modern living spaces.

Doğanın sıcaklığını evinize taşıyan 
Lenda Serisi, Bej, Fındık ve Venge 
renk seçenekleri ile ahşap 
dokusunun zarif ve doğal 
görünümünü yaşam alanlarınıza 
tasıyor. 40x120R ebatta özgün bir 
tarz yaratmayı amaçlayan
Lenda serisi, rölyefli dekorları ile 
derinlik katarak, her mekana 
kendine has bir atmosfer sunuyor. 
Modern yaşam alanlarında farklı 
kombinleri bir arada buluşturma 
imkanı sağlayan Lenda Serisi, 
ahşap dokusuyla mekanlarında 
doğallıgı ve sıcak bir atmosferi ön 
plana çıkarmak isteyenler için 
ideal bir seçim.

LENDA



Lenda
Matte, Rectified, Relief Decors and Wall Tiles
Mat, Rektifiyeli, Rölyefik Dekorlar ve Duvar Karoları

Product Typology: Wood          Style: Natural         Areas of Use: Residential, bathroom, hotel, o�ce, cafe, restauran
Ürün Tipolojisi: Ahşap         Stil: Naturel          Kullanım Alanı: Konut içi, banyo, otel, ofis, kafe, restoran

LENDA BEIGE DECOR
Lenda Bej Dekor
RM-6883 R / 40x120R cm

LENDA BEIGE
Lenda Bej
MAS-6880 R / 40x120R cm

INDOOR BATHROOMCAFEHOTEL

KONUT BANYORESTORANOTEL

MATE

MAT

cm

SLIGHT
VARIATION

HAFİF
FARKLILIK

WALL TILES

DUVAR
KAROSU



LENDA HAZELNUT
Lenda Fındık
MAS-6882 R / 40x120R cm

LENDA HAZELNUT DECOR
Lenda Fındık Dekor
RM-6885 R / 40x120R cm



Lenda
Matte, Rectified, Relief Decors and Wall Tiles
Mat, Rektifiyeli, Rölyefik Dekorlar ve Duvar Karoları

Product Typology: Wood          Style: Natural         Areas of Use: Residential, bathroom, hotel, o�ce, cafe, restauran
Ürün Tipolojisi: Ahşap         Stil: Naturel          Kullanım Alanı: Konut içi, banyo, otel, ofis, kafe, restoran

cm

LENDA WENGE
Lenda Venge
MAS-6881 R / 40x120R cm

LENDA WENGE DECOR
Lenda Venge Dekor
RM-6884 R / 40x120R cm

INDOOR BATHROOMCAFEHOTEL

KONUT BANYORESTORANOTEL

MATE

MAT

SLIGHT
VARIATION

HAFİF
FARKLILIK

WALL TILES

DUVAR
KAROSU





Ebat

Size

Dimension

Dimensions

59x59cm R / 

23,2"x23,2" R

Sırlı Porselen Yer Karosu

Glazed Porcelain Floor Tile

Glasierten Bodenfliesen

Pour Carreaux De Sol En

Porcelaine Émaillée

Kalınlık

Thickness

Dicke 

Épaisseur

(mm)

Kutudaki Karo Adedi

Tiles Per Box

Stückanzahl Pro Box

Quantité De Carreaux Par Boite

(Ad / Pcs / Stk / Nb)

SIRLI PORSELEN YER KAROLARI PAKETLEME BiLGiLERi I GLAZED PORCELAIN FLOOR TILES PACKAGING DETAILS

VERPACKUNGSDETAILS DER GLASIERTEN BODENFLIESEN I DÉTAILS D’EMBALLAGE DES CARREAUX DE SOL EN PORCELAINE ÉMAILLÉE

"Kutudaki Karo Miktarı

Squaremeters Per Box

Quadratmeter Pro Box

Surface De Carreaux Par Boite

(m2 - mtül) / (m2 - lm) / (m2 - lfm)

(m2 - mct)"

Paletteki Karo Miktarı

Squaremeters Per Pallet

Quadratmeter Pro Palette

Surface De Carreaux Dans La Palette

(m2 - mtül) / (m2 - lm)

(m2 - lfm) / (m2 - mct)

Paletteki Kutu Adedi

Boxes Per Pallet

Box-Anzahl Pro Palette

Quantité De Carreaux Par Palette

(Ad / Pcs / Stk / Nb)

8 5 1,75 56 32

Ebat

Size

Dimension

Dimensions

"40x120cm R / 

16”x48”

Düz - Plain - Eben

Droit

Duvar Karosu Rektifiyeli

Wall Tile Rectified

Wandfliese Rektifiziert

Carreaux de Murs Rectifiés

Kalınlık

Thickness

Dicke 

Épaisseur

(mm)

Kutudaki Karo Adedi

Tiles Per Box

Stückanzahl Pro Box

Quantité De Carreaux Par Boite

(Ad / Pcs / Stk / Nb)

DUVAR KAROLARI PAKETLEME BİLGİLERİ I WALL TILES PACKAGING DETAILS

VERPACKUNGSDETAILS DER WANDFLIESEN I DÉTAILS D’EMBALLAGE DES CARREAUX DE MUR"

"Kutudaki Karo Miktarı

Squaremeters Per Box

Quadratmeter Pro Box

Surface De Carreaux Par Boite

(m2 - mtül) / (m2 - lm) / (m2 - lfm)

(m2 - mct)"

Paletteki Karo Miktarı

Squaremeters Per Pallet

Quadratmeter Pro Palette

Surface De Carreaux Dans La Palette

(m2 - mtül) / (m2 - lm)

(m2 - lfm) / (m2 - mct)

Paletteki Kutu Adedi

Boxes Per Pallet

Box-Anzahl Pro Palette

Quantité De Carreaux Par Palette

(Ad / Pcs / Stk / Nb)

9 3  1,44 51,84 36

"40x120cm R / 

16”x48”

Rölyefli - Relief - 

Mit Relief - Avec 

relief

10,2 3  1,44 50,4 35

"40x120cm R / 

16”x48”

Rölyefli - Relief - 

Mit Relief - Avec 

relief

10,2 3  1,44 48,96 34

"7,5x120cm R / 

16”x48”

Rölyefli - Relief - 

Mit Relief - Avec 

relief

10,2 8  0,72 21,6 30

"40x120cm R / 

16”x48”

Rölyefli - Relief - 

Mit Relief - Avec 

relief

10,4 3  1,44 46,08 32

10,5

10,6

10,8

   11

"40x120cm R / 

16”x48”

Rölyefli - Relief - 

Mit Relief - Avec 

relief

10,8 3  1,44 48,96 34



Jolie 40 x 120cm



TS-EN
Teknik Özellikler / Technical Specifications
Technische Eigenschaften / Caractéristiques techniques

TS-EN 14411 / ANNEX G GL GROUP Bla
Türk ve Avrupa Standardı / 
Turkish & European Standards Türkische & Europäische Standards /
Normes Turques et Européennes

  Requirements for nominal size N ; Nominal boyutu N

7cm ≤ N < 15cm (%) N ≥ 15cm 

ISO 10545-2

Uzunluk ve Genişlik / Length and Width / Länge und Breite / Longueur et Largeur (cm) ± 0,9mm ± 0,6 % ± 2,0mm

Kalınlık / Thickness / Dicke / Épaisseur (%) ± 0,5mm ± 5 % ± 0,5mm

Gönyeden Sapma / Rectangularity / Rechtwinkligkeit / Orthogonalité  (%) ± 0,75mm ± 0,5 % ± 2,0mm

Kenar Düzgünlüğü / Straightness Of Sides / Geradheit Der Seiten / Rectitude Des Arêtes (%) ± 0,75mm ± 0,5 % ± 1,5mm

Yüzey Düzgünlüğü / Surface Flatness / Regelmäßigkeit Der Oberfläche / Uniformité De Surfac

Merkezi Eğrilik / Centre Curvature / Zentrale Krümmung / Courbure Centrale ± 0,75mm ± 0,5 % ± 2,0mm

Kenar Eğriligi / Edge Curvature / Kantenkrümmung / Courbure De Bord ± 0,75mm ± 0,5 % ± 2,0mm

Çarpıklık / Warpage / Schiefe / Skewness ± 0,75mm ± 0,5 % ± 2,0mm

ISO 10545-3 Su Emme / Water Absorbtion / Wasser Aufnahme / Absorption D’eau  (%) E ≤ % 0,5 Tek olarak max.%0,6 / E ≤ 0,5 % Individual max.0,6 %
E ≤ %0,5 Individuell max.% 0,6 / E ≤ 0,5 % Par carreau max. 0,6 %

ISO 10545-4
Kırılma Kuvveti / Rupture Resistance / Bruchkraft / Force De Rupture

Kalınlık ≥ 7,5mm / Thickness ≥ 7,5mm; En az 1300 // Not less than 1300
Dicke ≥ 7,5mm / Epaisseur ≥ 7,5mm; Nicht weniger als 1300 // Minimum 1300

Kalınlık < 7,5mm / Thickness < 7,5mm; En az 700 // Not less than 700
Dicke < 7,5mm / Epaisseur < 7,5mm; Nicht weniger als 700 // Minimum 700

Eğilme Dayanımı / Bending Resistance / Biegefestigkeit / Résistance À La Flexion (N/mm2) Min. 35 Tek olarak min. 32 / Min. 35 Individual min. 32
Min. 35 Individuell min. 32 / Min. 35 par carreau  min. 32

ISO 10545-5 Çarpma Dayanımı / Impact Resistance / Schlagfestigkeit / Résistance À L’impact Mevcut test metodu / Test method available
Vorhandene Testmethode / Méthode de test disponible

ISO 10545-7

Sırlı Karoların Derin Aşınmaya Dayanımı
Resistance To Deep Abrasion-Unglazed Tiles Only
Widerstandsfähigkeit Unglasierter Fliesen Gegen Tiefe Kratzer 
Carreaux Non Émaillés – Résistance À L’abrasion Profonde

Gerektiğinde sınıf ve devir olarak belirtilir
Report abrasion class and cycles passed Wird als
Klasse und Umdrehung angegeben Déterminé en
terme de classe et de cycle

ISO 10545-8 Isı Genleşme Katsayısı / Linear Thermal Expansion Coefficient
Linearer Wärmedehnungskoeffizient  / Coefficient Linéaire De Dilatation Thermique

Mevcut test metodu / Test method available
Vorhandene Testmethode / Méthode de test disponible

ISO 10545-9 Isı Sokuna Dayanıklılık / Resistance To Thermal Shock
Widerstandsfähigkeit Gegen Wärmeschock / Résistance Au Choc Thermique

Mevcut test metodu / Test method available
Vorhandene Testmethode / Méthode de test disponible

ISO 10545-11
Sırlı Karolarda Çatlamaya Dayanıklılık / Crazing Resistance In Glazed Tiles
Rissbeständigkeit Glasierter Fliesen / Résistance Des Carreaux Émaillés Au Fissurage

Gerekli / Required / Erforderlich / Requis

ISO 10545-12 Dona Dayanıklılık / Frost Resistance / Frostbeständigkeit / Résistance Au Gel Gerekli / Required / Erforderlich / Requis

Kimyasallara Dayanım / Resistance To Chemical 
Chemikalienbeständigkeit / Résistance Chimique

ISO 10545-13

Düşük Konsantrasyonlu Asit ve Alkalilere Dayanım
Resistance To Low Concentrations Of Acids and Alkalis
Widerstandsfähigkeit Gegen Säuren - Und Alkali Niedriger Konzentration 
Résistance À De Faibles Concentrations D’acides et D’alcalis

Üretici sınıflandırır / Manufacturer to state classification
Durch den Hersteller zu klassifizieren / A classifier par le fabricant

ISO 10545-13

Yüksek Konsantrasyonlu Asit ve Alkalilere Dayanım
Resistance To High Concentrations Of Acids And Alkalis
Widerstandsfähigkeit Gegen Säuren - Und Alkali Hoher Konzentration 
Résistance À De Hautes Concentrations D’acides et D’alcalis

Mevcut test metodu / Test method available
Vorhandene Testmethode / Méthode de test disponible

ISO 10545-13

Ev Kimyasallarına ve Yüzme Havuzu Tuzlarına Dayanım
Resistance To Household Chemicals and Swimming Pool Salts
Widerstandsfähigkeit Gegen Haushaltschemikalien und Poolsalze 
Résistance Aux Produits Chimiques Domestiques et Au Sel De Piscine

Min.B

ISO 10545-14 Lekelenmeye Dayanıklılık / Resistance To Staining
Widerstandsfähigkeit Gegen Beschmutzung / Résistance Aux Taches

Min. Class 3 / Min.Class 3 for Glazed Tile
Min. Klasse 3 für glasierte Fliesen / Carreaux émaillés Min.Classe 3

(Özel / Special
Spezial / Spécial)
DIN EN 16165

Ramp Kayma Testi (Yağlı / Islak) / Ramp Slip Resistance (Oil / Wet)
Rampengleitwiderstand (Ölig / Nass) / Test Du Glissomètre À Rampe  (Huileux / Mouillé) Gerektiğinde / Where required / Wo erforderlich / Là où requis

Kalebodur Seramiklerinin yanında görünen numaralar Türk ve Avrupa Standardı TS-EN ISO 10545-7 göre yüzey aşınma dayanım sınıfını belirtir.
The numbers beside Kalebodur Ceramic Tiles indicate the abrasion resistance of the ceramic surcafe according to Turkish and European Standard TS-EN ISO 10545-7.
Die Zahlen neben Kalebodur Ceramics zeigen die Abriebfestigkeitsklasse für Oberfläche gemäß der Türkischen und Europäischen Norm TS-EN ISO 10545-7. 
Les chiffres figurant à côté de Céramique Kalebodur indiquent la classe de résistance à l'abrasion de la surface conformément à la norme Turque et Européenne TS-EN ISO 10545-7. 

Class - 1 Duvarlar ile banyo ve yatak odası zeminlerine uygundur. / Class - 1 Suitable for walls and bedroom and bathroom floors.
Klasse - 1 Geeignet für Wände sowie Badezimmer und Schlafzimmer Boden. / Classe - 1 Convient pour la salle de bain et les planchers des chambres à coucher avec des murs. 

Class - 2  Konutlar gibi yaya trafiği az olan mekan zeminlerine uygundur. / Class - 2 Suitable for light taraffic environments like the floors of a house.
Klasse - 2 Geeignet für Böden an Orten wie Residenzen, wo es wenig Fußgängerverkehr gibt. / Classe - 2 Il convient aux sols situés dans des lieux à faible trafic piétonnier, tels que les résidences. 

Class - 3 Antre, koridor gibi, giriş çıkısı fazla olan zeminlere uygundur. / Class - 3 Suitable for moderately heavy tarffic area floors like the entrance and the corridor.
Klasse - 3 Geeignet für Boden im Eingang oder Korridor, wo es intensiv Fußgängerverkehr gibt. / Classe - 3 Il convient aux sols avec des entrées et sorties importantes, comme les vestibules et les couloirs. 

Class - 4 Mağaza, restoran gibi yaya trafiğine daha fazla maruz kalacak zeminlere uygundur. / Class - 4 Suitable for heavy traffic area floors like restaurant, shopping stores, etc.
Klasse - 4 Geeignet für Böden an Orten wie Kaufhaus und Restaurant, wo es ziemlich viel Fußgängerverkehr gibt. / Classe - 4 Il convient aux sols qui seront davantage exposés au trafic piétonnier, tels que les magasins et les restaurants. 

Class - 5 Mağaza, otel restoran, ofis okul, teşhir yaya trafiğine fazla maruz kalacak zeminler için uygundur.
Class - 5 Suitable for floors subject to heavy foot traffic and abrasion, such as shops, hotels, restaurants, offices, schools, exhibition halls, etc.
Klasse - 5 Geeignet für Böden an Orten wie Kaufhaus, Hotel, Restaurant, Büro, Schule und Ausstellungsfläche, wo es ziemlich viel Fußgängerverkehr gibt. 
Classe - 5 Il convient aux sols exposés au trafic piétonnier dans les magasins, les hôtels, les restaurants, les bureaux, les écoles et les expositions. 

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN FÜR GLASIERTER GRANIT I SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES DU GRANIT VITRIFIÉ

SIRLI GRANİT TEKNiK ÖZELLİKLERİ I GLAZED GRANITE TECHNICAL SPECIFICATIONS



TS-EN
Teknik Özellikler / Technical Specifications
Technische Eigenschaften / Caractéristiques techniques

TS-EN 14411 / ANNEX G GL GROUP Bla
Türk ve Avrupa Standardı / 
Turkish & European Standards Türkische & Europäische Standards /
Normes Turques et Européennes

  Requirements for nominal size N ; Nominal boyutu N

7cm ≤ N < 15cm                     N ≥ 15cm 

(mm) (%) (mm)

ISO 10545-2

Uzunluk ve Genişlik / Length and Width / Länge und Breite / Longueur et Largeur (cm) ± 0,75mm ± 0,5 % ± 2,0mm

Kalınlık / Thickness / Dicke / Épaisseur (%) ± 0,5mm ± 10 % ± 0,5mm

Gönyeden Sapma / Rectangularity / Rechtwinkligkeit / Orthogonalité (%) ± 0,75mm ± 0,5 % ± 2,0mm

Kenar Düzgünlüğü / Straightness Of Sides / Geradheit Der Seiten / Rectitude Des Arêtes (%) ± 0,50mm ± 0,3 % ± 1,5mm

Yüzey Düzgünlüğü / Surface Flatness / Regelmäßigkeit Der Oberfläche / Uniformité De Surfac

Merkezi Eğrilik / Centre Curvature / Zentrale Krümmung / Courbure Centrale + 0,75; -0,50mm + 0,5; - 0,3 % + 2,0; -1,5mm

Kenar Eğriliği / Edge Curvature / Kantenkrümmung / Courbure De Bord + 0,75; -0,50mm + 0,5; - 0,3 % + 2,0; -1,5mm

Çarpıklık / Warpage / Schiefe / Skewness ± 0,75mm ± 0,5 % ± 2,0mm

ISO 10545-3 Su Emme / Water Absorbtion / Wasser Aufnahme / Absorption D’eau  (%)

Ort. % 10, Eğer % 20' yi geçerse üretici tarafından belirlenecektir. Tek karoda min. % 9 Ave. 10 %, 
When the value exceeds 20 % this shall be indicated by the manufacturer. Individual min. 9 % 
Durchschnittlich 10 %, Wenn es 20 % übersteigt, wird dies vom Hersteller festgelegt. Mindestens
9 % in einer Fliese.Si. la moyenne % 10 dépasse % 20, elle sera déterminée par le fabricant. 
Minimum 9 pour cent sur une seule tuile.Individual min. 9 %

ISO 10545-4
Kırılma Kuvveti / Rupture Resistance / Bruchkraft / Force De Rupture (N)

Kalınlık ≥ 7,5mm / Thickness ≥ 7,5mm; En az 600 N // Not less than 600 N
Dicke ≥ 7,5mm / Epaisseur ≥ 7,5mm; Nicht weniger als 600 N // Minimum 600 N

Kalınlık < 7,5mm / Thickness < 7,5mm; En az 12 // Not less than 200
Dicke  < 7,5mm / Epaisseur < 7,5mm; Nicht weniger als 200 // Minimum 200

Eğilme Dayanımı / Bending Resistance / Biegefestigkeit / Résistance À La Flexion (N/mm2) Kalınlık ≥ 7,5mm / Thickness ≥ 7,5mm; En az 12 (N/mm2) // Not less than 12 (N/mm2)
Dicke ≥ 7,5mm / Epaisseur ≥ 7,5mm; Nicht weniger als 12 (N/mm2) // Minimum 12 (N/mm2)

ISO 10545-8 Isı Genleşme Katsayısı / Linear Thermal Expansion Coefficient
Linearer Wärmedehnungskoeffizient / Coefficient Linéaire De Dilatation Thermique Max. 9x10-6 / oC

ISO 10545-9 Isı Şokuna Dayanıklılık / Resistance To Thermal Shock
Widerstandsfähigkeit Gegen Wärmeschock / Résistance Au Choc Thermique (100 Oc)

Mevcut test metodu / Test method available
Vorhandene Testmethode / Méthode de test disponible

ISO 10545-10
Rutubet Genleşmesi / Moisture Expansion 
Feuchtigkeit Ausdehnung / Expansion De L'humidité (Mm/M)

0,06 %  (0,6mm/m)

ISO 10545-11
Sırlı Karolarda Çatlamaya Dayanıklılık / Crazing Resistance In Glazed Tiles
Rissbeständigkeit Glasierter Fliesen / Résistance Des Carreaux Émaillés Au Fissurage

Gerekli / Required / Erforderlich / Requis

ISO 10545-12 Dona Dayanıklılık / Frost Resistance  Frostbeständigkeit / Résistance Au Gel Gerekli / Required / Erforderlich / Requis

ISO 10545-13

Düşük Konsantrasyonlu Asit ve Alkalilere Dayanım
Resistance To Low Concentrations Of Acids and Alkalis
Widerstandsfähigkeit Gegen Säuren - Und Alkali Niedriger Konzentration 
Résistance À De Faibles Concentrations D’acides et D’alcalis

Gerekli / Required / Erforderlich / Requis

ISO 10545-13

Yüksek Konsantrasyonlu Asit ve Alkalilere Dayanım
Resistance To High Concentrations Of Acids and Alkalis
Widerstandsfähigkeit Gegen Säuren - Und Alkali Hoher Konzentration 
Résistance À De Hautes Concentrations D’acides et D’alcalis

Gerekli / Required / Erforderlich / Requis

ISO 10545-13

Ev Kimyasallarına ve Yüzme Havuzu Tuzlarına Dayanım
Resistance To Household Chemicals and Swimming Pool Salts
Widerstandsfähigkeit Gegen Haushaltschemikalien Und Poolsalze 
Résistance Aux Produits Chimiques Domestiques et Au Sel De Piscine

Min.A

ISO 10545-14 Lekelenmeye Dayanıklılık / Resistance To Staining
Widerstandsfähigkeit Gegen Beschmutzung / Résistance Aux Taches

Min. Class 3 / Min.Class 3 for Glazed Tile
Min. Klasse 3 für glasierte Fliesen / Carreaux émaillés Min. Classe 3

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN DER WANDFLIESEN I SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES DU CARRELAGE MURAL 

DUVAR KAROSU TEKNiK ÖZELLiKLERi I WALL TILE TECHNICAL SPECIFICATIONS



7cm ≤ N < 15cm N < 15cm 

(mm) (%) (mm) (%)     (mm)      

Uzunluk ve genişlik / Length and width
Länge und Breite / Longueur et largeur ± 0,9mm ± 0,6 %   ± 2,0mm ± 0.4 % ± 1,8mm

± 0,5mm ± 5 %   ± 0,5mm ± 5 % ± 0,5mm

± 0,75mm ± 0,5 %   ± 2,0mm ± % 0.4 ± 1,8mm

± 0,75mm

± 0,75mm

± 0,75mm

± 0,5 %   ± 1,5mm ± 0.3 %  ± 1,0 mm

± 0,3 % ± 1,8mm

Kenar Eğriliği / Edge Curvature
Kantenwölbung / Courbure des bords

± 0,3 % ± 1,8mm

Çarpıklık / Warpage
Windschiefe / Distorsion

± 0,75mm ± 0,5 %

± 0,5 %

± 0,5 %

 ± 2,0mm

 ± 2,0mm

 ± 2,0mm

± 0,3 % ± 1,2mm

≥  600 N ≥ 800 N

- -

Uygundur
Affirmative
Geeignet
Approprié

Uygundur
Affirmative
Geeignet
Approprié

Uygundur
Affirmative
Geeignet
Approprié

Uygundur
Affirmative
Geeignet
Approprié

Uygundur
Affirmative
Geeignet
Approprié

Uygundur
Affirmative
Geeignet
Approprié

Dayanıklılık
Durability for

Résilience

Dayanıklılık
Durability for
Beständigkeit
Résilience

Uygundur
Affirmative
Geeignet
Approprié

Uygundur
Affirmative
Geeignet
Approprié

Uygundur
Affirmative
Geeignet
Approprié

Uygundur
Affirmative
Geeignet
Approprié

Min. A Min. A

Sınıf-1-2-3-4 
Class-1-2-3-4
Classe-1-2-3-4
Klasse-1-2-3-4

Sınıf-1-2-3-4 
Class-1-2-3-4
Classe-1-2-3-4
Klasse-1-2-3-4

Sınıf-5 /Class-5
Klasse-5 / Classe-5

Sınıf-5 /Class-5
Klasse-5 / Classe-5

0,5 %  <E ≤ 3,0 % Tek olarak max.% 3,3                                         
0,5 %  <E ≤ 3,0 % Individual max. 3,3 %                       
0,5 % <E   3,0 % Max. 3,3 % als einzeln                       

Resistance to Staining
Lekelenmeye Dayanıklılık

Fleckenbeständigkeit
Résistance aux taches

Sırlı karoda Min. Class 3 / Min. Class 3 for Glazed Tile
Min. Klasse 3 in glasierter Fliese / Min en carrelage vitré. Classe 3

MONOCOTTURA

Resistance to Low Concantrations of Acids and Alkalis
Düşük Konsantrasyonlu Asit ve Alkalilere Dayanım

Beständigkeit gegen Säuren und Laugen mit niedriger Konzentration
Résistance aux acides et alcalis à faible concentration

Yüksek Konsantrasyonlu Asit ve Alkalilere Dayanım
Resistance to High Concantrations of Acids and Alkalis 
Beständigkeit gegen Säuren und Laugen mit hoher Konzentration
Résistance aux acides et aux alcalis à forte concentration

Resistance to Household Chemicals and Swimming Pool Salts 
Ev Kimyasallarına ve Yüzme Havuzu Tuzlarına Dayanım

Beständigkeit gegen Haushaltschemikalien und Schwimmbadsalze 
Résistance aux produits chimiques domestiques et aux sels de piscine 

Min. B

Resistance to Thermal Shock 
Isı Şokuna Dayanıklılık

Temperaturwechselbeständigkeit
Résistance aux chocs thermiques

İstenir
Required
Erforderlich
Une seule tuile

Üretici sınıflandırır
Manufacturer to State Classification
Der Hersteller klassifiziert
Le fabricant classe

Crazing Resistance for Glazed Tiles
Sırlı Karolarda Çatlamaya Dayanıklılık

Résistance à la fissuration des carrelages vitrifiés
Beständigkeit gegen Brechung an glasierten Fliesen

 

Lineer Thermal Expansion Coefficient
Isıl Genleşme Katsayısı (100 oC)

Wärmeausdehnungskoeffizient
Coefficient de dilatation thermique

Water Absorption
Su Emme (%)

Wasseraufnahme
Absorption d’eau

Kırılma Kuvveti / Breaking strength N
Bruchstärke N / Résistance à la flexion

Kalınlık / Thickness  ≥ 7,5mm min. 600 N
Dicke / Épaisseur  ≥ 7,5mm min. 600 N

Kalınlık / Thickness   7,5mm min. 200 N
Dicke / Épaisseur   7,5mm min. 200 N

Eğilme Dayanımı (N/mm2) / Modulus of Rupture
Biegefestigkeit / Résistance à la flexion

Nominal Boyutu N; Reguirements for nominal size N; Nominal Maß N; Taille nominale N

N  ≥ 15cm 

Kalınlık (%) / Thickness
Dicke / Épaisseur

Gönyeden Sapma / Rectangularity

Rechtwinkligkeit / Déviation de l'équerrage

Kenar Düzgünlüğü / Straightness of Sides
Geradheit der Kanten / Lissage des bords

Yüzey Düzgünlüğü / Surface Flatness
Ebenheit der Oberfläche / Lissage de la surface

Merkezi Eğrilik / Centre Curvature
Mittelpunktwölbung / Courbure centrale

ISO 10545-8

ISO 10545-9

ISO 10545-11

Dayanıklılık
Durability for
Beständigkeit
Résilience

Dayanıklılık
Durability for
Beständigkeit
Résilience

İstenir
Required
Erforderlich
Une seule tuile

ISO 10545-12

ISO 10545-14

ISO 10545-13

ISO 10545-13

ISO 10545-13

ISO 10545-3

ISO 10545-4

Çarpma Dayanımı / Impact Resistance
Schlagfestigkeit / Résistance aux impacts ISO 10545-5

ISO 10545-4

ISO 10545-4

ISO 10545-2

ISO 10545-2

ISO 10545-2

ISO 10545-2

ISO 10545-2

ISO 10545-2

ISO 10545-2

TS EN 
TECHNICAL SPECIFICATIONS
TEKNİK ÖZELLİKLER TURKISH and EUROPEAN STANDARD

TÜRK ve AVRUPA STANDARDI

TURKISCHER und EUROPAISCHER STANDARD
NORME TURQUE ET EUROPÉENNE
TS-EN 14411 Annex - H GL GROUP BI

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

EN 14411

Kuru preslenmiş seramik karo, su emmesi 0,5% <E≤3%, iç mekan yer ve duvar kaplamaları için
Dry-pressed ceramic tiles, with water absorption 0,5%<E≤3%, for internal walls and floor covering
Trockengepresste Keramikfliesen, Wasseraufnahme 0,5 % <E3%, für Boden- und Wandbeläge im Innenbereich

Yangına dayanım / Reaction to fire / Feuerbeständigkeit / Résistance au feu A1/A1FL

En az 1100 / Not less than 1100
Mindestens 1100 / Au moins 1100

En az 1100 / Not less than 1100
Mindestens 1100 / Au moins 1100

Min. 30 Tek olarak min. 27 / Min. 30 Individual min. 27
Min. 30, Min. 27 als einzeln / Min. 30 Unique min. 27

≥ 1100 N

Min.30  N / mm2

Mevcut test metodu / Test method available
Aktuelle Testmethode / Méthode d'essai actuelle

Mevcut test metodu / Test method available
Aktuelle Testmethode / Méthode d'essai actuelle

Mevcut test metodu / Test method available
Aktuelle Testmethode / Méthode d'essai actuelle

Mevcut test metodu / Test method available
Aktuelle Testmethode / Méthode d'essai actuelle

ISO 10545-7

Sırlı Karolar -Yüzey Aşınmasına Dayanıklılık
Resistance to Surface Abrasion for Glazed Tile 
Glasierte Fliesen - Widerstand gegen Oberflächenverschleiß
Carreaux vitrés - Résistance à l'abrasion de la surface 

Sınıf ve devir olarak belirtilir                                                          
Report abrasion class and cycles passed
Es wird als Klasse und Zeit angegeben
Spécifiée en tant que classe et cycle

Dona Dayanıklılık
Frost Resistance
Frostbeständigkeit
Résistance à la glace

Kimyasallara Dayanım / Resistance to Chemical / Chemische Beständigkeit / Résistance aux Produits Chimiques

Sırlı Karolar / Glazed Tiles / Glasierte Fliesen / Carreaux Vitrés 

Sırlı Karolar / Glazed Tiles / Glasierte Fliesen / Carreaux Vitrés 

Sırlı Karolar / Glazed Tiles / Glasierte Fliesen / Carreaux Vitrés 

Sırlı Karolar / Glazed Tiles / Glasierte Fliesen / Carreaux Vitrés 



Renk Ton Farkları / Shade Variation / Farbtonunterschiede / Variations de Teinte

Sertifikalar / Certificates / Zertifikate / Certificats

Yüzeyler / Surfaces / Oberflächen / Surfaces 

Kaymazlık / Slip Resistance / Gleitwiderstand / Antidérapant

*Bu ürünler kuru aplikasyon teknolojisi kullanılarak üretilmektedir.
  These products are manufactured using dry application technology.
  Diese Produkte werden im Trockenauftragsverfahren hergestellt.
  Ces produits sont fabriqués à l'aide d'une technologie d'application à sec.

*Zengin yüzey / Rich surface / Reiche oberfläche / Surface riche

Aynı Görünüm
Uniform Appearance
Gleiches Aussehen
Apparence Identique

Hafif Farklılık
Slight Variation
Leichte Unterschiede
Légère Variation

Önemli Farklılık
Moderate Variation
Bedeutende Unterschiede
Variation Prononcée

Rastgele Farklılık
Random Variation
Zufällige Unterschiede 
Variation Aléatoire

Parlak / Polished
Glänzend / Poli

P Mat / Matte
Matt / Mat

M Antislip / Anti-slip 
Antislip / Antidérapant

A
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